

sklenjen družbeni dogovor o pospeševanju razvoja drobnega gospodarstva v občini Šiška.

Naloge na področju drobnega gospodarstva so:

— izdelava analize po možnostih razvoja drobnega gospodarstva v občini, glede na proizvodnje, kadrovske in materialne pogoje ter potrebe občanov in izdelava enotnega programa razvoja drobnega gospodarstva v Ljubljani.

Nosilci: IS, IS SML, OZD s področja drobnega gospodarstva, skupnosti samostojnih obrtnikov.

Sklenitev družbenega dogovora o pospeševanju razvoja drobnega gospodarstva v občini Ljubljana-Šiška.

Nosilci: Skupščina občine, OK SZDL, DO in TOZD s področja obrti, združenje samostojnih obrtnikov in drugi.

— Izdelava programa vključevanja drobnega gospodarstva v organiziranje materialne baze splošnega ljudskega odpora.

Nosilec: IS.

— Skladno z analizo potreb po storitveni obrti zagotoviti zadostno število lokacij na posameznih območjih občine za razvoj obrtne dejavnosti in podpreti izgradnjo poslovnih prostorov.

Nosilec: Komunalna skupnost, Stanovanjska skupnost, IS.

— Zagotoviti načrtno financiranje poslovnih prostorov, predvsem za storitveno obrt, tako da se formira namenski fond poslovnih prostorov v družbeni lastni in omogoči pod posebnimi najemnimi pogoji razvoj deficitarne storitvene obrti v KS.

Nosilec: Stanovanjska skupnost, Komunalna skupnost.

2. Kmetijstvo

Kmetijstvo občine bo še naprej temeljilo predvsem na proizvodnji krme in na tej osnovi povečani proizvodnji mleka in govejega mesa.

Za dosego te razvojne usmeritve bodo prizadevanja usmerjena:

— v opredelitev kmetijskih in gozdnih površin s sprejemom zemljiškega prostorskega plana, s čimer bo kmetijstvo in gozdarstvo dobilo osnovo za svoj dolgoročni razvoj.

Nosilci: Kmetijska zemljiška skupnost, Skupnost za pospeševanje kmetijstva in gozdarstva, IS.

— V odkupu kmetijskih zemljišč skladno z zakonom o kmetijskih zemljiščih in določitih o zemljiškem minimumu za nekmete.

Nosilec: Kmetijska zemljiška skupnost.

— V opredelitvi lastnikov kmetijskih zemljišč glede na določbe zakona o kmetijskih zemljiščih o zemljiškem maksimumu, na kmete in nekmete.

Nosilci: Kmetijska zemljiška skupnost in KS.

— V postopnem odkupu kmetijskih zemljišč od organizacij združenega dela, ki posedujejo, ne ukvarjajo pa se s kmetijsko proizvodnjo.

Nosilec: Kmetijska zemljiška skupnost.

— Po sprejetju prostorskega plana izdelati razvojne programe kmetijstva po posameznih območjih in krajevnih skupnostih ter na tej osnovi nadaljevati z agrarnimi posegi, predvsem z melioracijami in medsebojno menjavo kmetijskih zemljišč, kako bi se pridobili optimalni obdelovalni kmetijski kompleksi.

Nosilci: Kmetijska zemljiška skupnost, skupnost za pospeševanje kmetijstva, KZ Medvode in KS.

— V zagotavljanju pogojev za hitrejšo rast zmogljivosti družbenih kmetijskih obratov kot nosilcev razvoja in sodobne tehnologije in v poglobljanje družbenoekonomskih odnosov na vasi z različnimi oblikami sodelovanja z družbenim sektorjem, z združevanjem dela, sredstev in zemlje kmetov v take oblike organiziranosti, ki bodo zagotovile popolnejše in učinkovitejše izkoriščanje proizvodnih zmogljivosti in omogočale kmetom neposredno odločanje pri uveljavljanju njihovega družbenoekonomskega položaja.

Nosilci: Kmetijska zemljiška skupnost, KZ Medvode, KS in zasebni kmetovalci.

— Združiti dejavnost pospeševanja kmetijstva in enotne načrtne pospeševalne akcije, ki naj omogočijo modernizacijo proizvodnje, višjo stopnjo obdelave in uporabe znanstvenih dosežkov v kmetijstvu ter spodbujajo izobraževanje kmetovalcev.

Nosilci: Skupnost za pospeševanje kmetijstva in gozdarstva, KZ Medvode.

— V pripravi programov razvoja kmetijstva in gozdarstva v višinskih predelih občine z enotnim in načrtnim odpiranjem prostora z ustreznimi prometnicami. V spodbujanju in poglobljanju samoupravne organiziranosti kmetijskih proizvajalcev, posebno še gozdnih posestnikov v temeljne organizacije kooperantov.

Nosilci: Kmetijska zemljiška skupnost, Skupnost za pospeševanje kmetijstva in gozdarstva, GG Ljubljana in drugi.

